Я хочу рассказать о своём папе – Вахитове Фанисе Рафисовиче. Он родился в семье рабочих: мама у него работала обычной дояркой, а папа – шофёром школьного автобуса. Мой Папа успел окончить только 11 классов, и вскоре был призван на срочную военную службу в армию. Службу провел в дивизии Дзержинскогово Внутренних Войсках Министерства Внутренних Дел Российской Федерации. Во время службы зарекомендовал себя хорошо. За что имеет послужной список.
В армии ему приходилось ремонтировать спец технику, и после окончания срочной службы устроился на работу в авто- сервис механиком. К папе на ремонт заезжала такая техника, как пожарные машины, большие фронтальные погрузчики, трактора, гусеничная техника и многая другая. Иногда папа брал меня с собой на работу, и тогда проводил мне экскурсии внутри машин. Это не забываемые эмоции - сидеть за рулем настоящих больших машин. 
[bookmark: _GoBack]Но вскоре папу призвали защищать нашу Родину, и вот уже третий год он находиться в зоне специальной военной операции. Призван был в звании рядового, спустя некоторое время получил младшего сержанта и стал командиром пулеметного отделения, взвода огневой поддержки. Ему приходиться очень нелегко в дали от своей семьи. Недавно папа получил звание сержанта, поступил в институт на заочное отделение, не смотря на обстановку вокруг себя. Я горжусь своим отцом, потомучто по мимо своего доброго и чуткого характера у него есть медали за заслуги перед Родиной. На сегодняшний день я не видел своего папу уже целый год. Очень скучаю по нему и жду - не дождусь пока он приедет в отпуск.
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